

Копия

АВТОБИОГРАФИЯ

Подполковника м/сл. ИВАНОВА Сергея Григорьевича, старшего ординатора ЛОР-клиники им. В.И. ВОЙНИКА Военно-Медицинской Академии им. С.С. Кирова.

Родился в 1898 году 19 Октября (н/ст.) в городе Ленинграде, в 1917 году окончил 3-ю Петроградскую Гимназию, с 1917-1919 год учился на Историко-Филологическом факультете Петроградского Университета. В 1918 году (18) добровольно поступил в Красную Армию и с 1918 по 1919 служил во 2-м и 17 Военных Стрелковых Петроградского Укреп. района на должности делопроизводителя, с 1919 г. по 1920 год служил ст. делопроизводителем в 47-м Военном Стрелковом Карельского фронта и адъютантом Отдельного Инженерного батальона. После освобождения г. Архангельска от интервентов с 1920 по 1921 г. перешел на службу в Архангельскую Военно-Инженерную дистанцию на должность Начальника Мессаготовит. Отделения. С 1921 года по 1922 (УИ) служил Начальником Администр. Отд. Центрального Управления Службы Связи Северных Морей. С 1922 года по 1928 г. учился в Военно-Медицинской Академии К.А., по окончании которой был направлен для стажировки в Окружной Ташкентский Военный Госпиталь. С 1929 по 1931 год служил сначала младшим, затем старшим врачом Отдельного Узбекского батальона, с 1931 - 1933 год старшим врачом 2-го Узбекского Кав. полка. В 1933 г. после прикомандирования на усовершенствование при ЛОР-клинике ВМА переведен на должность Начальника ЛОР-отделения Ашхабадского Госпиталя, где служил до 1937 года. В 1937 году назначен врачом З.В.Т.ВМНО в гор. Ленинграде, а в 1938 году ординатором ЛОР-клиники Военно-Медицинской Академии К.А. После эвакуации клиники из Ленинграда осенью 1941 года был назначен Начальником ЛОР-отделения З.Г. 17 Ленинградского фронта

(развернутого на базе ЛОР-клиники). В 1938 году был назначен старшим ЛОР-специалистом СЭИ-30. В связи с перенесенным тяжелым заболеванием в этот период работал с длительными перерывами. После окончания блокады гор. Ленинграда и с возвращением Военно-Медицинской Академии был осенью 1944 года снова назначен старшим ординатором ЛОР-клиники Академии, где и работает по настоящее время. Во время учебы в Академии был вольнослушателем на факультетах Языковедения и Математики Ленинградского Университета.

За время учебы в Академии выполнил работу, посвященную статистическому обследованию речевых укладов индо-европейской языковой группы, которую развивал в дальнейшем и в основном закончил в период блокады г. Ленинграда. Об этой работе мною были сделаны доклады на конференции Института Языковедения (ИЯЗВ) Академии Наук СССР 1/ХП - 1938 г., в Институте Языка и Мышления (ИЯМ) Академии Наук СССР 1/У1 - 1940 г. и на конференции Математического факультета при кафедре Теории Вероятностей ЛГУ. 9/1У - 45 г. Основные положения этой работы по представлению академика Колмогорова А.Н. приняты к напечатанию в виде статьи в "Доклады Академии Наук СССР". (ТЛV 2-3 выпуск).

С 1941 года вступил в Всесоюзную Коммунистическую Партию (большевиков).

За время своей службы выполнял следующие общественные поручения: в гражданскую войну был агитатором, в Академии членом Правления Клуба ВМА, членом правления кооператива Медартан ; в 1938 - 1939 г. членом Самаркандского Горсовета. В ЛОР-клинике работал агитатором-пропагандистом.

С 1944 - 1946 год парторг клиники ЛОР, а с ноября 1946 г.